
Viceprim-ministrul pentru Reintegrare
în dialog cu instituțiile responsabile
de implementarea Rezoluției 1325
privind femeile, pacea și securitatea

27.05.2020, Chișinău - Viceprim-ministrul pentru reintegrare, Cristina Lesnic, a
convocat astăzi o ședință cu instituțiile responsabile de aplicarea Programului național
de implementare a Rezoluției 1325 a Consiliului de Securitate al ONU pentru anii 2018-
2021 și a Planului de acțiuni sectorial. Ședința a fost co-prezidată de către
Reprezentantul a.i. UN Women în Republica Moldova, Peterson Magoola și  s-a
desfășurat online pe o platformă de video-conferință.

 

Scopul reuniunii a fost analiza impactului pandemiei COVID-19 asupra realizării
activităților planificate în vederea implementării Programului, coordonarea acțiunilor
planificate, precum și dezbaterea problemelor întâmpinate la nivel instituțional în
implementarea obiectivelor trasate.

 

Părțile au făcut un schimb de opinii asupra stadiului actual de implementare a
Rezoluției, iar UN Women și Centrul de Informare și Documentare NATO au prezentat
așteptările lor de la acest proces. Reprezentanții instituțiilor implicate s-au referit la
provocările pandemice și la lecțiile învățate din aceasta experiență, unele instituții
subliniind că ar putea fi întârzieri nesemnificative în implementare, cauzate de situația
epidemiologică.

 

De asemenea, s-a discutat despre legislația în domeniul hărțuirii sexuale, antrenarea
femeilor în misiuni de menținere a păcii și alte aspecte vitale. CID NATO a abordat
problema culturii de securitate, incluziune, accesul la serviciile de sănătate și a
formulat propuneri pentru îmbunătățirea acestora.

 



Viceprim-ministrul, Cristina Lesnic și-a reiterat deschiderea deplină pentru sprijinirea
procesului de implementare a Rezoluției 1325, subliniind necesitatea planificării
activităților în vederea protejării drepturilor femeilor din grupul de risc.

 

Reprezentantul a.i. UN Women în Republica Moldova, Peterson Magoola, a reiterat că
instituția va acorda în continuare sprijin țării noastre pentru implementarea Rezoluției
1325.

 


